



## ШВЕЙЦАРИЯ. ПРАЗДНИК ШОКОЛАДА

*В мире есть пять частей: Европа,  
Азия, Америка, Африка... и Женева!*

*(Шарль де Талейран)*

Встретить весну в Швейцарии – изысканное удовольствие. Цветущие сады, чистая голубизна неба и озер, которая бывает только по весне, тихие, умытые дома в горах. Швейцарцы сами очень любят и ждут это время, недаром и приход весны у них отмечается официально, по первому листку на «официальном женеvском каштане». И чаще всего весна объявляется в марте, так что Вы вполне можете попасть на встречу с весной в дни школьных каникул. Впрочем, бывают и курьезы: в 2006-м году сначала весну объявили в марте. А затем еще раз в октябре, так как дерево неожиданно зацвело снова.

Добавьте еще к теплой и уютной атмосфере расцветающего города немного сладкой жизни – праздник швейцарского шоколада, и это будет идеальным рецептом семейного путешествия.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
5 дней/ 4 ночи	Санкт-Петербург – Женева – Мартини - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

## ДЕНЬ 1

Прибытие в Женеву. Переезд в отель.



## ДЕНЬ 2

Женева – один из тех городов, который прекрасно олицетворяет собой идиллию швейцарской жизни. Здесь множество парков и бульварчиков, живописные набережные и уютные кафе.

Итак, мы приглашаем Вас на прогулку по уже весеннему, «молодому» городу.

Пройти мимо самых больших цветочных часов, посетить собор Святого Петра, посмотреть на высокий женеvский фонтан. А кульминацией знакомства с Женевой для вас и вашего ребенка станет посещение шоколадной фабрики Stettler с дегустацией шоколада.

Швейцария славится своим шоколадом, похоже, жителям гор удалось познать секрет «пищи богов» - это не метафора, именно так раньше называли какао-бобы. И ценили их тоже на вес золота. И сегодня они дарят истинное наслаждение ценителям благородного шоколада.

Вечером вы можете отправиться на шоколадный коктейль в шоколадном баре Gilles Desplanches.

## ДЕНЬ 3



Сегодня вы отправитесь в местечко, именем которого названа легендарная порода собак. Сенбернарны - обаятельные и мужественные создания, которым обязаны жизнью многие путешественники. Еще в XVII веке послушники монастыря Сен-Бернар начали дрессировать этих собак, чтобы они могли спасти заблудившихся в горах путников. За 3 века собаки помогли более 2500 людям. Об историях и легендарных подвигах этих собак вам расскажут в музее сенбернарнов в городке Мартини.

После обеда в ресторанчике музея, вы переедете в Шампекс, где вас ждет прогулка с сенбернарами. Это, к тому же, очень дружелюбные создания. Самых маленьких гостей они могут прокатить по хрустящему снегу в санях. Во время этой прогулки вы сможете не только ближе познакомиться с очаровательными животными, но и полюбоваться красивейшими местами Швейцарии.



#### ДЕНЬ 4

Шоколадный праздник для Вашего ребенка. День, проведенный в окружении шоколада, запомнится вашим детям на всю жизнь! Это 2 незабываемых часа в шоколадной мастерской. Вы узнаете все тайны производства шоколада, попробуете различные его виды и настоящее шоколадное фондю, а самое главное,

шоколад здесь можно не только есть. Вы и ваш ребенок сможете самостоятельно сделать какую-нибудь шоколадную фигурку на память (если, конечно, соблазн ее немедленно съесть не пересилит, что очень возможно, ведь швейцарский шоколад удивительно вкусный).

А в конце каждого из участников этого приключения ждет небольшой сюрприз.

#### ДЕНЬ 5

Отправление в аэропорт. Возвращение домой.

#### ЭПИЛОГ

*Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*